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Колишнього австрійського розвідника Егісто Отта
засуджено - він працював на Росію
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Суд у Відні засудив колишнього австрійського розвідника Егісто Отта до чотирьох років і одного
місяця позбавлення волі за звинуваченням у шпигунстві на користь Росії, зловживанні службовим
становищем та корупцією.

Про це повідомили Reuters та AFP 20 травня.

63-річний Отт не визнав себе винним, одразу після вироку він подав апеляцію. Рішення суду не
набрало законної сили. «Я жодного разу не продавав і не передавав жодним чином інформацію
російським спецслужбам», — заявив він AFP, додавши, що завжди діяв у рамках закону та за
наказом начальства.

Егісто Отт - колишній співробітник нині розформованого Федерального відомства із захисту
конституції та боротьби з тероризмом Австрії. Він працював у цій структурі до 2017 року. Раніше
його судили та виправдали за звинуваченням у порушенні державної таємниці через те, що він, за
версією звинувачення, передавав інформацію вкрай правому політику.

Нове розслідування щодо Отта стало найгучнішою справою про шпигунство в Австрії за останні
десятиліття. За версією звинувачення, він передавав Росії секретну інформацію в період з 2015 по
2022 рік і діяв як спільник колишнього топ-менеджера платіжної компанії Wirecard Яна Марсалека.

Марсалек — «найбільш розшукуваний фінансовий злочинець у Європі — і найвідоміший
російський шпигун», писала Financial Times.

Звинувачення проти Отта частково ґрунтуються на доказах, отриманих Австрією від однієї з
неназваних країн Заходу, яка під час розслідування розкрила особу Отта. Під час процесу у суді
заслухали свідчення свідка із Великобританії.

У чому звинуватили колишнього австрійського розвідника

За версією звинувачення, Егісто Отт надсилав запити про допомогу до Італії та Великобританії, а
також використав європейські бази даних, щоб отримати інформацію на користь Росії, а не
Австрії.

Його цікавили громадяни Росії, які втекли зі своєї країни, болгарський журналіст-розслідувач
Христо Грозєв, колишній полковник ФСБ Дмитро Сенін, який отримав притулок у Чорногорії, та
інші люди, яким загрожували репресії з боку Росії.

Говорячи про Дмитра Сеніна, Отт заявив, що діяв за наказом начальника, з яким зв'язалася
дружня західна спецслужба, яка розраховувала завербувати Сеніна. Він не уточнив, про яку
країну чи відомство йдеться. Отт визнав, що під час роботи зберігав результати запитів в
особистій пошті Gmail або у файлах справ, які не стосувалися запитів.

За версією звинувачення Отт повідомив Марсалеку адресу Христа Грозєва у Відні, після чого
квартиру Грозєва зламали. На цьому тлі журналіст-розслідувач із міркувань безпеки виїхав з
Австрії.

Отт, в обмін на 20 тисяч євро, передав спільнику Марсалека зашифрований ноутбук SINA-S,
оснащений обладнанням, яке уряди країн ЄС використовують для безпечного зв'язку. Згідно з
обвинувальним висновком, цей ноутбук, розроблений німецькою компанією, передали ФСБ, після
чого продали Ірану.

Крім цього, суд встановив, що Отт надав Марсалеку три робочі телефони, які належали
співробітникам особистого апарату тодішнього міністра внутрішніх справ Австрії, знайдені після
аварії на воді у 2017 році. Це дозволило Росії отримати доступ до тисяч контактів і поставило під
загрозу безпеку українських та чеченських біженців, які мешкають в Австрії.

Слідчі також виявили документ, який Отт імовірно підготував після того, як офіцер російських
спецслужб Вадим Красіков убив колишнього чеченського командира Зелімхана Хангошвілі у
Берліні у 2019 році. Красікова затримали та засудили до довічного ув'язнення. Після нього
передали Росії у рамках великого обміну. Документ, підготовлений Оттом, прокурори назвали
«керівництвом щодо проведення майбутніх безперешкодних та успішних убивств на території
ЄС».

Зображення вгорі: Егісто Отт у залі суду у Відні, 20 травня 2026 року. Фото: Leonhard
Foeger / Reuters / Scanpix / LETA
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